
Рятували поранених та відновлювали будинки: що 2024-го зробили "Вільні та
незламні"
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Волонтери благодійного фонду "Вільні та незламні" 2024-го
виїжджали на надзвичайніситуації на Полтавщині близько 15 разів.
Зокрема, надавали першу домедичну та психологічну
допомогу, евакуювали травмованих внаслідок обстрілів, виконували
тимчасовий ремонт пошкодженого житла. Також волонтери надають
юридичну допомогу постраждалим.
Про це Суспільному розповів волонтер Ігор Шафарчук.

За 2024 рік команда волонтерів виїжджала приблизно 15 разів на надзвичайні ситуації

в області. Це – пожежі та обстріли.

"Були одиничні такі випадки поранень з масивними кровотечами, де наші волонтери

зупиняли кровотечі. У нас команда до 10 людей. Це – волонтери, які навчені тактичної

Волонтер Ігор Шафарук показує, що знаходиться всередині бокса для ремонтних робіт. Суспільне Полтава
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медицини там різного рівня. І в них є повне розуміння, що робити там з тим або іншим

пораненням. Щоб вже до приїзду "швидкої" він зміг надати якісну допомогу, щоб

людина до приїзду "швидкої" не померла", — прокоментував Ігор Шафарчук.

Будинок місцевого жителя Євгена Шкарупи був пошкоджений унаслідок обстрілу

Полтавщини 7 червня. Йому та його сусідам волонтери допомагали відремонтувати.

"У нас понівечило там, вікна усе повиривало у хаті, також вікна пластикові там

понівечило. Поки ми трішки оговтались. Вони вже тут. Питають: «А що у вас сталось?

А де?». Вони одразу драбину поставили, залізли, по даху бігають плівку натягують.

Сусідам також дах затягнули", — повідомив Євген Шкарупа.

Волонтер організації «Вільні та незламні» Ігор Шафарук. Суспільне Полтава

Будинок Євгена Шкарупи який пошкодило під час атаки Полтавщини 7 червня 2024 року. . Суспільне Полтава



Волонтери фонду були одними із перших, хто прибув до Інституту зв'язку після

обстрілу 3 вересня.

"Для початку відбувається координація дзвінків. Як ми розуміємо, що вже стався

приліт, наприклад, у нас волонтери знаходяться в різних точках Полтави, можемо так

сказати. І в цей момент уже волонтери розуміють, в якому напрямку рухатись, тобто

їхати. Їдуть на місце. Якщо для початку потрібна перша домедична допомога, так,

тобто волонтери її спочатку надають.Потім, після того, як вже людям надали першу

домедичну допомогу, першу психологічну допомогу, ми приймаємо заявки. Ми

розуміємо, перше, що потрібно найшвидше зробити, це там забити вікна, допомогти

літнім людям", — розповіла співзасновниця організації Андріана Ерстенюк.

Палета екстреного реагування, з якою волонтери приїжджають на місце подій. Суспільне Полтава



Фонд існує з 2022 року. На початку своєї роботи волонтери займались евакуацією з

прифронтових міст, нині вивозять за запитами.

"Ми евакуювали людей з Харкова, Харківської області. Евакуювали до 4 000 людей,

організовували великі автобуси, які вивозили людей до кордону. І потім ми вже

допомагали людям за кордоном з працевлаштуванням і житлом. Ми брали участь і

зробили великий внесок в евакуацію після підриву Каховської ГЕС, ми евакуювали

більше 200 людей", — прокоментував засновник та директор організації Денис Кляп.

Нині фонд також допомагає із запитами від військових. Зокрема, закривають

благодійні збори та допомагають із ремонтом автівок.

Медичний рюкзак для надання першої домедичної допомоги. Суспільне Полтава

Денис Кляп, співзасновник "Вільні та незламні". Суспільне Полтава


